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Ata da Décima Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Quarta Sessão 
Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, em 20 de março de 2024, na Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a presidência do Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva 

 
Aos 20 dias de março de 2024, às 10h59, no plenário da Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho – PE, presentes os Vereadores: Adson José da Silva Marques (Dinho 
de Keko), Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Aziel Almeida de Souza, 
Bruno Freitas Vilar (Dr. Bruno Villar), Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da Auto 
Escola), Eliseu da Silva Azedo (Zeu da GVNET), Emerson Victor de Barros (Binho de 
Roque), Flávio Átila da Silva Leite (Irmão Flávio), Gyselle Késia Alves da Silva 
(Gisele de Dudinha), Jamerson Wellington Ramos da Silva (Jamerson Batera), 
Jobson Silva de Amorim (Jobinho), José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), 
Marcos Marinho de Souza (Marcos Mão amiga), Maria Tereza Claudina de Araújo 
Silva (Tereza), Naelson Valério de Oliveira, Pedro Manoel Mesquita Pedrosa Filho 
(Pedrinho da Galinha), Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Sueleide Torres de 
Sousa Honorato (Sueleide de Amaro do Sindicato), Vicente Mendes Silva Neto (Neto 
da Farmácia) e Wilkemberg dos Vales Gomes (Wilkem Gomes) se reuniram 
ordinariamente para a 10ª Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. A Mesa Diretora foi composta por: 
Ricardo Carneiro da Silva, Presidente; Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de Dudinha), 
Primeira Secretária; Edelry Dênis Pinheiro de Barros (Del da Auto Escola); Naelson 
Valério de Oliveira, Primeiro Vice-Presidente; Adson José da Silva Marques (Dinho de 
Keko), Segundo Vice-Presidente; não havendo modificação em sua formação durante a 
sessão. Havendo número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta 
reunião e convida o Vereador César Paiva para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. 
Feita a chamada nominal dos Vereadores, pela Primeira Secretária, foi constatada a 
presença dos Vereadores supracitados e a ausência do parlamentar: José Carlos de 
Lima (Dr. Zé Carlos), que apresentou atestado médico. Aberto o Pequeno Expediente 
o Presidente solicitou que fosse lida a ata da sessão anterior e em seguida o Expediente 
do Dia com as seguintes proposições: Indicação nº 1420/2024, Vereadora Sueleide 
Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo o conserto de 
buracos na rua Manoel Maria Caetano Bom, Charnequinha; Indicação nº 1421/2024, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo a retirada de entulhos na rua Trinta e Quatro, Charnequinha; Indicação nº 
1422/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao 
Poder Executivo o conserto de buracos na rua Águas Compridas, Gaibu; Indicação nº 
1423/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao 
Poder Executivo melhorias na qualidade da merenda da Escola Marques do Recife, 
Juçaral; Indicação nº 1424/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a drenagem e a implantação de uma rede de 
esgoto na rua Vinte e Um, Loteamento Santo Estevão, Sapucaia; Indicação nº 1425/2024, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da rua da Olaria, Bairro São Francisco; Indicação nº 1426/2024, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo a instalação de um corrimão na escadaria da rua Vasconcelos, Juçaral; 
Indicação nº 1427/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), 
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que solicita ao Poder Executivo a capinação nos canteiros e nas margens de ambos os 
lados da Pista de Cooper, Avenida Dr. Júlio Araújo, Garapu; Indicação nº 1428/2024, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo o conserto de buracos na Avenida Eraldo Gueiros Leite, Garapu; Indicação nº 
1429/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao 
Poder Executivo providências para o aumento de mais um ônibus escolar rural para 
atender os alunos dos Engenhos: Sítio Capim, Capim de Planta, Tapuji, Cotovelo, 
Cajabussu e Pedra, que estudam no distrito de Juçaral, Zona Rural; Indicação nº 
1430/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao 
Poder Executivo e ao Comandante do 18º Batalhão da Polícia Militar, rondas e 
abordagens policiais para a Escola Marques do Recife, distrito Juçaral; Indicação nº 
1431/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao 
Poder Executivo a desobstrução de uma boca de lobo e a reposição de uma tampa de 
concreto na Avenida Nossa Senhora do Bom Conselho, Ponte dos Carvalhos; Indicação 
nº 1432/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita 
ao Poder Executivo a capinação e a restauração dos brinquedos da Praça Nação do 
Divino, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1433/2024, Vereadora Sueleide Torres 
(Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a capinação no 
estacionamento da Unidade de Saúde da Família da Sapucaia e Charnequinha; Indicação 
nº 1434/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita 
ao Poder Executivo a manutenção da rede de esgoto na rua da Aurora, Bairro São 
Francisco; Indicação nº 1435/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a retirada de entulhos localizados em frente a 
Unidade de Saúde da Família da Sapucaia e da Charnequinha; Indicação nº 1436/2024, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da rua Sete, Bairro São Francisco; Indicação nº 1438/2024, 
Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua do Ferreiro, 
Mercês; Indicação nº 1439/2024, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo 
a poda das árvores da Avenida Ernestina Batista, Pontezinha; Indicação nº 1440/2024, 
Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a limpeza do canal da rua 
Horácio Ferraz Cavalcante, Pontezinha; Indicação nº 1441/2024, Vereadora Maria Tereza, 
que solicita ao Poder Executivo a implantação da coleta de lixo na Praça de Mercês; 
Indicação nº 1442/2024, Vereador José Feliciano (Cianinho), que solicita ao Poder 
Executivo o conserto de um buraco na rua da Linha, Destilaria; Indicação nº 1443/2024, 
Vereador José Feliciano (Cianinho), que solicita ao Poder Executivo a retirada de entulhos 
e a limpeza na rua Maria Madalena Tabosa Lopes, Vila Roca; Indicação nº 1444/2024, 
Vereador José Feliciano (Cianinho), que solicita ao Poder Executivo a reposição de uma 
placa de esgoto na rua Teixeira de Sá, Centro; Indicação nº 1445/2024, Vereador José 
Feliciano (Cianinho), que solicita ao Poder Executivo a retirada de entulhos e a limpeza 
na rua Conde da Boa Vista, Pontezinha; Indicação nº 1446/2024, Vereador José Feliciano 
(Cianinho), que solicita ao Poder Executivo a instalação de um coletor de lixo na rua 
Olivino França, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1447/2024, Vereador José Feliciano 
(Cianinho), que solicita ao Poder Executivo a capinação e a limpeza na rua Marta Holanda 
de Albuquerque, Garapu; Indicação nº 1448/2024, Vereador José Feliciano (Cianinho), 
que solicita ao Poder Executivo a retirada de entulhos e a limpeza da rua 05, Bairro São 
Francisco; Indicação nº 1449/2024, Vereador José Feliciano (Cianinho), que solicita ao 
Poder Executivo a retirada de entulhos e limpeza da rua 25, Cohab; Indicação nº 
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1450/2024, Vereador José Feliciano (Cianinho), que solicita ao Poder Executivo o 
recapeamento da rua Águas compridas, Gaibu; Indicação nº 1451/2024, Vereador José 
Feliciano (Cianinho), que solicita ao Poder Executivo a manutenção da pista da Academia 
da Cidade e a limpeza dos banheiros, Centro; Indicação nº 1452/2024, Vereadora 
Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a 
manutenção e a reposição de ventiladores na Escola Professor Antônio Benedito da 
Rocha, Garapu; Indicação nº 1453/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro 
do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a capinação entorno do ambulatório da 
policlínica Jamaci de Medeiros, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1454/2024, Vereadora 
Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a 
construção de um muro de arrimo para o Córrego do Morcego, na primeira entrada depois 
da rua Dezessete, Charneca; Indicação nº 1455/2024, Vereadora Sueleide Torres 
(Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a instalação de tampas 
de concreto em uma galeria localizada na rua Três, Cohab; Indicação nº 1456/2024, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo a construção de uma pista de cooper em Pirapama; Indicação nº 1457/2024, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo a instalação de grades de proteção na rua Dezessete, Bairro São Francisco; 
Indicação nº 1458/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), 
que solicita ao Poder Executivo o conserto de buracos na rua Francisco Gomes de Farias, 
Cohab; Indicação nº 1459/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a manutenção do banheiro feminino do 
ambulatório da Policlínica Jamaci de Medeiros, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
1460/2024, .Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao 
Poder Executivo a poda das árvores da rua Trinta e Cinco, Cohab; Indicação nº 
1461/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao 
Poder Executivo a manutenção e a recuperação das galerias de ambos os lados da 
Avenida Refibras, Pista Preta; Indicação nº 1462/2024, Vereadora Sueleide Torres 
(Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e 
drenagem da rua Chico Buarque de Holanda, Garapu; Indicação nº 1463/2024, Vereadora 
Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo o 
conserto de buracos na rua Sarg. Geraldo José de Lima, Cohab; Indicação nº 1464/2024, 
Vereador Bruno Vilar (Dr. Bruno Villar), que solicita ao Poder Executivo a troca das tampas 
de esgoto dos bueiros do Mercadão, Centro; Indicação nº 1465/2024, Vereador Bruno 
Vilar (Dr. Bruno Villar), que solicita ao Poder Executivo a capinação, o recapeamento e o 
conserto de buracos na rua José Mario dos Santos, Gaibu; Indicação nº 1466/2024, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo providências para a falta constante de professores no turno da manhã da Escola 
Padre Antônio Melo Costa, Avenida Um, Charneca; Indicação nº 1467/2024, Vereadora 
Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a 
recuperação das calçadas da rua da Reconciliação, Alto dos Índios, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 1487/2024, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho), que solicita ao Poder 
Executivo que seja disponibilizado pagamento de adicional referente ao risco de vida 
direcionado aos conselheiros tutelares; Requerimento nº 113/2024, Vereador Wilkemberg 
Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo pavimentação e o saneamento 
na continuação da rua do Cemitério transversal com a rua Vinte e Seis, Loteamento 
Engenho Nova Ilha, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 114/2024, Vereador 
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Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e 
o saneamento da rua Vinte e Cinco, Loteamento Engenho Nova Ilha, Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 115/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e o saneamento da rua Treze, Loteamento Engenho 
Nova Ilha, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 116/2024, Vereador Wilkemberg 
Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e o saneamento 
da rua Vinte e Quatro, Loteamento Engenho Nova Ilha, Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 117/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e o saneamento da rua Vinte e Sete, Loteamento 
Engenho Nova Ilha, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 118/2024, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e 
o saneamento da rua Vinte e Um, Loteamento Engenho Nova Ilha, Ponte dos Carvalhos; 
Projeto de Resolução nº 006/2024, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho), que concede 
o título de cidadã cabense a Sr.ª Severina Maria de Andrade. Dando continuidade, o 
Presidente abriu o Grande Expediente que teve a inscrição dos seguintes Parlamentares: 
Vereador Del da Auto Escola fala da satisfação em submeter a esta Casa o Projeto de Lei 
nº 902/2024 e 903/2024, explica que os guardas tem sido fundamentais na segurança do 
Município, destaca a importância de que com o SUSPE os guardas agora têm atribuição 
que não estava prevista quando o concurso foi feito, entende que o reajuste deveria ser 
maior, porque a cidade figura como uma cidade violenta, defende um aumento maior e 
com mais frequência, fala sobre o aumento na gratificação dos salva-vidas importante 
para a segurança dos banhistas, diz que não existe turismo sem salva-vidas afirma que 
os guarda-vidas ajudam no desenvolvimento, cita a precariedade com que trabalham os 
guarda-vidas, lembra que nas emendas parlamentares indicou valores para aquisição de 
jet ski, edificação de postos e equipamentos, aguarda a aplicação destes recursos, cita a 
prefeitura de Ipojuca que fez aquisições para dar suporte ao salvamento aquático, afirma 
que o litoral tem falta de investimento; em aparte, a Vereadora Giselle de Dudinha antecipa 
o voto de forma favorável pela valorização dos agentes públicos, principalmente a patrulha 
Maria da Penha e os agentes de guarda-vidas, parabeniza a conquista e se coloca à 
disposição e cobra valorização dos agentes da defesa civil, solicita um Voto de Pesar em 
nome da família de Paulo Sérgio, conhecido como chaveirinho do SAMU, profissional 
excelente na saúde pública no Município; em aparte, o Vereador César Paiva parabeniza 
o Vereador Del da Auto Escola pela luta em prol do salvamento aquático entende que já 
há avanços, diz que Ipojuca tem uma condição melhor que o Cabo, mas é uma cidade 
menor e com mais recursos, entende que está se construindo para melhorar com o que 
precisa ser feito, diz que se vive um momento de dificuldade na cidade, mas com o diálogo 
feito as coisas melhoram, cita a aprovação de projeto de lei ontem para construção de 
casas, defende a gloriosa guarda que acompanha os momentos difíceis da cidade, então 
é justo que hoje se aprove e pedir que o presidente encaminhe com urgência para o 
executivo para que a sanção seja rápida; em  aparte, o Vereador Ricardinho lembra que 
esta Casa tem dado prioridade na tramitação dos projetos com valorização dos servidores, 
diz que é fácil dizer que lutamos por isso ou aquilo, mas registra fatos ocorridos nesta 
Casa como a defesa, a valorização e o fortalecimento dos servidores municipais, entende 
que precisa trabalhar para valorizar mais, contudo acredita ser avanços importante para 
as categorias prioritárias, diz que hoje não será diferente, pois foi quebrado o interstício e 
vai votar as duas votações hoje e será encaminhado hoje para garantir no contracheque 
este mês, sustenta que o Poder Legislativo está fazendo história; em aparte, o Vereador 



 

Página 5 de 8 
 

Irmão Flávio externa felicidade por estar quase 4 anos de legislatura, e esses dias vieram 
projetos para esta Casa que vão beneficiar várias famílias do Cabo, como o projeto de 
moradia popular, com mais de 490 moradias, beneficiando famílias que foram atingidas 
por queda de barreira, pois muitas famílias recebem auxílio moradia, e o Prefeito 
juntamente com o Presidente teve a ousadia de buscar o recurso para beneficiar famílias 
que perderam suas casas, parabeniza o movimento de moradia e o prefeito Keko, fala 
sobre a Guarda Municipal, lembra que no dia 15 de fevereiro resgataram um taxista que 
tinha sido sequestrado, diz que os erros são apontados, mas também foi enaltecido o 
trabalho brilhante, e está trabalhando com a segurança pública, diz que a 
responsabilidade da segurança não é do Prefeito, que mesmo sem apoio da União está 
cuidando da guarda, afirma que que poucos prefeitos tem feito esses reajustes; em aparte, 
o Vereador Binho de Roque diz que é importante não se dar com uma mão e se tirar com 
outra diz que a guarda tinha 100% de extra e todas unidades eram contempladas, afirma 
que hoje tem equipamentos públicos que só têm guarda à noite, e muitas vezes têm 
ocorrido arrombamentos, diz que pode contar com ele, declara que política é pra ouvir 
para dar a todos o direito necessário, questiona quando ocorrerá a volta da hora-extra e 
pede mais segurança para os equipamentos públicos, pede que se vote a favor do povo 
do Cabo, afirma que vota sim em tudo que for favorável ao servidor público; de volta ao 
Vereador Del da Auto Escola, este defende a valorização dos servidores públicos, e 
antecipa seu voto de forma favorável; Vereador Cianinho informa que pediu o regime de 
urgência e a quebra de interstício e se for aprovado será incluído de forma rápida na folha 
de pagamento, solicita um voto de aplauso para o seu pai que completa hoje 90 anos, 
lembra que ele já foi prefeito, presidente desta Casa, Vereador, o Sr. José Feliciano de 
Barros Neto, exemplo na política e por fazer o bem às pessoas, Em aparte, o Vereador 
Naelson Valério se congratula com o Vereador Cianinho e testemunha a favor do mesmo 
quando quase perdeu o mandato por um erro de um advogado e o Vereador Cianinho o 
alertou, então entende que o bem que o Vereador Cianinho faz é como seu pai sempre 
teve presente em fazer o bem, pois ambos têm a nobreza de ajudar os pares, afirma aos 
servidores presentes que conhece o comprometimento sendo motivo de gloria com o ato 
de salvar o taxista, e tudo isso que acontece passou por José Feliciano Barros Neto, afirma 
que vai brigar para que se tenha direito; em aparte, o Vereador Neto da Farmácia fala da 
satisfação de dar o benefício para a grande guarda, lembra que seu tio foi um dos 
fundadores da guarda no Cabo, parabeniza ao pai do Vereador Cianinho, destaca que o 
pai do Vereador Cianinho era amigo do seu pai, e os dois fizeram história na política 
cabense; de volta ao Vereador Cianinho, este agradece as palavras e afirma que participa 
da história do Cabo com carinho; o Presidente solicita que seja enviado o voto de aplauso 
coletivo; Vereador Wilkem Gomes diz que não se trata de favor e sim de efetivação de 
direitos para uma categoria indispensável para o Município, pois no contexto atual precisa 
de segurança maior nos prédios públicos, e um dos objetivos primários é proteção do 
patrimônio, bem como os índices de violência e a guarda tem dado suporte a sociedade 
civil, tendo um papel excelente na promoção da segurança, diz que fez parte de algumas 
conquista nos últimos anos, mas gostaria que as conquistas fossem semelhantes as que 
foram conquistadas no governo de Vado da Farmácia, pois o seu pai tem uma relação 
íntima com a categoria, parabeniza esses servidores, diz que é obrigação dos políticos 
buscar a valorização dos servidores;  
Em aparte, o Vereador Del da Auto Escola, diz que não viu a inclusão dos guarda-vidas 
contratados e diz que é importante que a secretaria de administração se manifeste, diz 
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que não busca atrasar, mas vai acompanhar e ampliar o debate na Câmara; de volta ao 
Vereador Wilkem Gomes, este encerra o seu discurso; Fernando Karatê, guarda 
municipal, diz que hoje é uma satisfação, diz que pra chegar a esse direito foi preciso lutar, 
com a participação de cada um dos servidores, agradece a Câmara. Mantido o quórum, o 
Presidente abre a Ordem do Dia e solicita que sejam lidas as proposições em Votação 
Única – Indicação nº 1242/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação 
nº 1243/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 1244/2024, 
Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 1245/2024, Vereadora Gyselle 
Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 1246/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de 
Dudinha); Indicação nº 1247/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); 
Indicação nº 1327/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 1328/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 1329/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 1330/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 1331/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 1332/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 1333/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 1334/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 1335/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 1336/2024, Vereador José Feliciano (Cianinho); Indicação nº 1337/2024, 
Vereador José Feliciano (Cianinho); Indicação nº 1338/2024, Vereador José Feliciano 
(Cianinho); Indicação nº 1339/2024, Vereador José Feliciano (Cianinho); Indicação nº 
1340/2024, Vereador José Feliciano (Cianinho); Indicação nº 1341/2024, Vereador José 
Feliciano (Cianinho); Indicação nº 1342/2024, Vereador José Feliciano (Cianinho); 
Indicação nº 1343/2024, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 1344/2024, 
Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 1345/2024, Vereador Jobson Amorim 
(Jobinho); Indicação nº 1346/2024, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 
1347/2024, Vereador Bruno Vilar (Dr. Bruno Villar); Indicação nº 1348/2024, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 1349/2024, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); 
Indicação nº 1350/2024, Vereador José Carlos (Dr. Zé Carlos); Indicação nº 1351/2024, 
Vereador José Carlos (Dr. Zé Carlos); Indicação nº 1352/2024, Vereador José Carlos (Dr. 
Zé Carlos); Indicação nº 1353/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 1354/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 1355/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 1356/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 1357/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 1358/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 1359/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 1360/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 1361/2024, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 1362/2024, 
Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 1363/2024, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 
1364/2024, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 1365/2024, Vereadora Maria Tereza; 
Indicação nº 1366/2024, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 1367/2024, Vereadora 
Maria Tereza; Indicação nº 1368/2024, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 1369/2024, 
Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 1370/2024, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 
1371/2024, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 1372/2024, Vereadora Maria Tereza; 
Indicação nº 1373/2024, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 1374/2024, Vereadora 
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Maria Tereza; Indicação nº 1375/2024, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 1376/2024, 
Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 1377/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de 
Dudinha);  Indicação nº 1378/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); 
Indicação nº 1379/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 
1380/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 1381/2024, 
Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 1382/2024, Vereadora Gyselle 
Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 1383/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de 
Dudinha); Indicação nº 1384/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); 
Indicação nº 1385/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 
1386/2024, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 1387/2024, 
Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 1388/2024, Vereador Ricardo 
Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 1389/2024, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); 
Indicação nº 1390/2024, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 1391/2024, 
Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 1392/2024, Vereador Marcos 
Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 1393/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos 
Mão Amiga); Indicação nº 1394/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Indicação nº 1395/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 
1396/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 1397/2024, 
Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 1398/2024, Vereador 
Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 1399/2024, Vereador Marcos Marinho 
(Marcos Mão Amiga); Indicação nº 1400/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão 
Amiga); Indicação nº 1401/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Indicação nº 1402/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 
1403/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 1404/2024, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 1405/2024, Vereador 
Augusto César (César Paiva); Indicação nº 1406/2024, Vereador Augusto César (César 
Paiva); Indicação nº 1407/2024, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 
1408/2024, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 1409/2024, Vereador 
Augusto César (César Paiva); Indicação nº 1410/2024, Vereador Augusto César (César 
Paiva); Indicação nº 1411/2024, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 
1412/2024, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 1413/2024, Vereador 
Augusto César (César Paiva); Indicação nº 1414/2024, Vereador Augusto César (César 
Paiva); Indicação nº 1415/2024, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 
1416/2024, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 1417/2024, Vereador 
Augusto César (César Paiva); Indicação nº 1418/2024, Vereadora Sueleide Torres 
(Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 1419/2024, Vereadora Sueleide Torres 
(Sueleide de Amaro do Sindicato); Requerimento nº 100/2024, Vereador Wilkemberg 
Gomes (Wilkem Gomes); Requerimento nº 101/2024, Vereador Wilkemberg Gomes 
(Wilkem Gomes); Requerimento nº 102/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem 
Gomes); Requerimento nº 103/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 104/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 105/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 106/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 107/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 108/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 109/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 110/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
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Requerimento nº 111/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 112/2024, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); todos 
aprovados a unanimidade dos Vereadores presentes ao momento da votação; em 
Primeira Votação - Projeto de Lei nº 902/2024, Poder Executivo; Projeto de Lei nº 
903/2024, Poder Executivo; todos aprovados a unanimidade dos Vereadores presentes 
ao momento da votação; em Segunda Votação - Projeto de Lei nº 902/2024, Poder 
Executivo; Projeto de Lei nº 903/2024, Poder Executivo; todos aprovados a unanimidade 
dos Vereadores presentes ao momento da votação. Por fim, o Presidente encerra a 
sessão e convida para a próxima reunião ordinária, em 26 de março, próxima terça-feira, 
e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e 
aprovada será assinada pelo Presidente, Primeira e Segundo Secretários. 
 
 
RICARDO CARNEIRO DA SILVA 
 
 
GYSELLE KÉSIA ALVES DA SILVA 
 
 
EDELRY DÊNIS PINHEIRO DE BARROS 


